


Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
82	26.03.18	Томашовская И.А. Новикова Е.Г.	

Задание 1.

Поэзия А.Блока "Рвнадуга"; Бунин "Окаленные дни"; стихотворение М. Володина "Гражданская война"; Маяковский "Да, революция!" 4

Задание 2

Сборник А.Блока "Стихи о Прекрасной Даме"; Сборник Брюсова "Венок"; Сборник Бальмонта "Под северным небом" 3

Задание 3.

Бунин, Кузник, Бальмонт, С. Черный, И. Северянин. 4

Задание 4.

Экспрессионизм - это описание в литературном тексте предмета искусства (картины или архитектуры) Например: В повести Н.В. Гоголя "Портрет" ^{портрет} описывается картина, которая досталась главному герою. Также в произведении Достоевского "Идиот" герои произведения рассматривают картины. 5

Задание 5.

1-в; 2-2; 3-д; 4-б; 5-а 5

Задание 6.

А-Г; Б-В; В-Д; Г-А; Д-Б. 3

Задание 7.

Для современного ответственного кинематографа характерна передача идеи и темы фильма через образы и символы. Данное характерное черта русского кино прослеживается в фильме режиссера Сергея Баранова "Гоголь. Начало". Данный фильм снят по мотивам произведений из сборника "Вечера на хуторе близ Диканьки" Н.В. Гоголя. Режиссер С. Баранов в своем фильме передает исключительный талант

интересны с точки зрения изображения его в образе серьезно балансирующего человека, который надеется даром свыше. Также через определенные шифроны раскрывается демоническая сущность следователя. Так, шифроны вместе с отличительной чертой современного отечественного кино.

Задание 8

А- Бутков ; Б- Весник ; В- Е. Ефименко ; Г- Спотовицкий

Задание 9

И.С. Тургенев "Певцы" (Б-А-В) ; М. Горький "Старуха Церкинь" (А-В-Б) ; И. Бутков "Собаке сердце" (В-Б-А)

Задание 10.

В согласии с Ф. Быковым потому что повесть к поэме "Василий Теркин" действительно носила особый характер. Критик верно отметил, что произведение "Василий Теркин" легко воспринимается читателем. Ведь оно написано простым и открытым языком, который придает поэме особую звучность. Также Ф. Быков справедливо отметил важнейшую причину того, что Твардовский чувствовал себя чужаком среди литераторов. Ведь Твардовский чувствовал себя чужаком родился в семье деревенского кузнеца, а его семья действительно была раскулачена и сослана во время коллективизации. Однако несмотря на отношение его семьи к нему, как это верно отметил Быков, Василий коллективизацию. Твардовский в поэме "Туть к социализму", "Страна муравьев" изобрадил коллективизацию и мечты о новой деревне, а также Сталина как предвестника светлого будущего.

Таким образом, в согласии с Ф. Быковым, что поэма "Василий Теркин" отличается простотой, лег-



Книги сложны и тем, что это произведение. Прочитано душой всеобщей свежи моды! 10

Задание 11.

По имени автора статьи, классическая русская литература играет огромную роль в жизни современного школьника, потому что именно она помогает найти ему ответы на вечные вопросы, которые всегда волнуют человечество. В произведениях русской классической литературы поднимаются проблемы, которые актуальны во все времена, потому что поэту читателю другой эпохи, другой для себя но ее, познает для себя новые истины. Он соотносит текст с современной действительностью и со своим я. Ведь одна из особенностей классической литературы — высокая мера многозначности, потому что текст допускает множество его толкований. Также произведения классической литературы формируют определенный историко-литературный миф, который позволяет увидеть истоки и традиции моды той эпохи, в которую было написано произведение. Например, в романе Л.Н. Толстого «Война и мир» изображается жизнь моды XIX века. Толстой показывает в своем произведении, что волею моды того времени, с какими трудностями они столкнулись на войне. В другом же романе «Преступление и наказание» Ф.М. Достоевский поднимает проблему смысла истории и роль в ней насилия и революционных взрывов. Эти литературные творения в произведении являются уникальными литературными творениями, потому что в них не только изображается историческая эпоха, но и затрагивают глубинные философские вопросы о соотношении высокой цели и низменных ее средств, о роли и месте разума и веры, оacu



ки ради евангелия и епитимии, что произведения «Война и мир» Л. Н. Толстого и «Преступление и наказание» Ф. М. Достоевского обязательно должны быть включены в список литературы для школьников, потому что учителя школы должны как можно больше читать произведения известных русских классиков. Ведь современная литература перестала играть роль утвердительно-эстетического принципа. Выше всего ценится место и время. Так, роль русской классической литературы в современном обществе незначительна, потому что в модную эпоху помогает ~~то~~ человеку найти ответы на интересующие его вопросы. ✓

28